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Τέλεια περιποίηση
Ακόμα και στις πιο ευαίσθητες ζώνες του σώματος

Το σύστημα περιποίησης σώματος όλα σε ένα της ξυριστικής μηχανής TT2030/36 της Philips

διαθέτει τέλεια σχεδιασμένα εξαρτήματα: για τέλειο τριμάρισμα και ξύρισμα, ακόμη και στις

πιο ευαίσθητες περιοχές του σώματος.

Άριστη απόδοση με εκπληκτική αίσθηση

Κόπτης για μεγάλες επιφάνειες (XL) για γρήγορα αποτελέσματα σε μεγάλες περιοχές

Κόπτης για ιδιαίτερα ευαίσθητες περιοχές (XS) για περισσότερη ασφάλεια όπου χρειάζεται

Κόπτης υψηλής απόδοσης για απόδοση με μία κίνηση

Ασφάλεια και λιγότεροι ερεθισμοί για πιο άνετη περιποίηση σώματος

Μέγιστη ευκολία χρήσης

Για υγρή και στεγνή χρήση. Για χρήση στο ντους και εύκολο καθαρισμό

Δημιουργήστε το στυλ που θέλετε

5 ενσωματωμένες ρυθμίσεις μήκους έως και 11 χιλ.

Βέλτιστη ισχύς

Λυχνία LED ένδειξης στάθμης μπαταρίας

Βάση φόρτισης για πρακτική αποθήκευση
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Χαρακτηριστικά

5 ενσωματωμένες ρυθμίσεις μήκους

Επιλέξτε και κλειδώστε το επιθυμητό μήκος από ένα

ευέλικτο εύρος δυνατών μηκών.

Κόπτης για μεγάλες επιφάνειες (XL)

Χρησιμοποιήστε τον οδηγό κόπτη για μεγάλες

επιφάνειες (XL) για γρήγορα αποτελέσματα σε

μεγάλες περιοχές, όπως το στήθος, τους κοιλιακούς

και τα πόδια.

Κόπτης για ιδιαίτερα ευαίσθητες περιοχές (XS)

Χρησιμοποιήστε τον οδηγό κόπτη για ιδιαίτερα

ευαίσθητες περιοχές (XS) όπου απαιτείται

περισσότερη ασφάλεια, όπως στις ευαίσθητες

περιοχές ή στις μασχάλες.

Εξάρτημα ψαλιδίσματος υψηλής απόδοσης

Ο πλατύς κόπτης υψηλής απόδοσης 32 χιλ. έχει

σχεδιαστεί για να πιάνει όλους τους τύπους τριχών

του σώματος για απόδοση με μία κίνηση.

Ένδειξη στάθμης μπαταρίας LED

Η λυχνία LED στη συσκευή υποδεικνύει τη χαμηλή

στάθμη, την υψηλή στάθμη και τη φόρτιση της

μπαταρίας

Ασφάλεια και λιγότεροι ερεθισμοί

Ασφάλεια και λιγότεροι ερεθισμοί για πιο άνετη

περιποίηση σώματος

Βάση αποθήκευσης και φόρτισης

Η βάση φόρτισης αποτελεί μια πρακτική λύση

αποθήκευσης και διασφαλίζει ότι η συσκευή σας

είναι πλήρως φορτισμένη και έτοιμη για χρήση

Για υγρή και στεγνή χρήση

Με αυτή την 100% αδιάβροχη ξυριστική μηχανή της

Philips, μπορείτε άνετα να ξυρίσετε και να τριμάρετε

το σώμα σας στο ντους, ενώ ο καθαρισμός της είναι

παιχνιδάκι.
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